

## В Горловке начались отборочные игры по хоккею на Кубок городского головы

Горловский Медиа Портал  
31.01.12 12:09

---



Снег и понижение температуры воздуха в Горловке позволили любителям хоккея стать на коньки и взять в руки клюшки. В поселке Солидарность на ставке подготовлена площадка 60х30 метров, где под руководством тренера-общественника Владимира Гулевича начались отборочные игры по хоккею на Кубок городского головы Евгения Клепа.

Так, в воскресенье, 29 января, состоялась игра между командой «Снежный барс» и командой ветеранов. В основное время был зафиксирован счет 8:8, но по буллитам победу одержала команда юных хоккеистов «Снежный барс».



Для увеличения нажмите на изображение

## В Горловке начались отборочные игры по хоккею на Кубок городского головы

Горловский Медиа Портал  
31.01.12 12:09

---

Отдел физкультуры и спорта приглашает для участия в турнире детско-юношеские команды возрастом 12-15 лет. Обращаться необходимо в комнаты школьника по месту жительства.



Для увеличения нажмите на изображение

Спешите! Заявки на участие принимаются до 10 февраля.  
**"Горловский Медиа Портал"**